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Ata da 38ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 12 de dezembro de 2024. 
 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Professor Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 

dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio 

Soares de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), Francisco de Assis 

Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura). Deixando de comparecer o Vereador Isaías Pinheiro 

Lima (Isaías do Escolar) conforme atestado médico e o Vereador Vitinho 

de Zé Maia conforme Ofício. Com a presença da maioria dos membros da 

Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a 

Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo Bíblico Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr .1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: 

Decreto Nº 132/2024 do Gabinete do Prefeito em 11/12/2024 que concede 

Ponto Facultativo nos dias 24 e 31 de dezembro e transfere o Ponto Facultativo 

do dia 17 para o dia 30 de dezembro. Ofício GVJVCC Nº 046/2024 do 

Gabinete do Vereador Vitinho de Zé Maia em 12/12/2024, comunica e 

justifica sua ausência na presente Sessão. Parecer Favorável da Comissão de 

Justiça e Redação com Emendas Modificativas ao Projeto de Lei nº 076/2024 

de autoria do Vereador Márcio Soares, denomina as Ruas Domingos Carneiro 

da Silva, Otília Rocha de Souza e Cláudio da Silva Carneiro, as vias públicas 

sem saída localizadas no Bairro Sergeira. Requerimento nº 149/2024 de 

autoria do Vereador Professor Jean Pierre, requer seja concedida Moção de 

Aplausos a Sra. Débora Henriques Lima Rodrigues. Indicação nº 600/2024 de 

autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica serviço de iluminação 

pública de Led na Travessa Alzira A. Chaves de Sá no Bairro Porto do Carro. 

Indicação nº 621/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica 

serviço de iluminação pública de Led na Travessa Ramiro Silva no Bairro 

Porto do Carro. Indicação nº 1.002/2024 de autoria do Vereador Franklin da 

Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 675/2022. Indicação nº 

1.027/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica serviço de 
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saneamento e pavimentação para a Rua Natal no Bairro Flexeira. Indicação nº 

1.029/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica serviço de 

pavimentação na Rua Ataídes dos Santos no Bairro Jardim Soledade. 

Indicação nº 1.033/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, reitera 

os termos da Indicação nº 910/2021. Indicação nº 1.034/2024 de autoria do 

Vereador Fernando de Souza, reitera os termos da Indicação nº 816/2021. 

Indicação nº 1.036/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, reitera os 

termos da Indicação nº 1.022/2022. Indicação nº 1.037/2024 de autoria do 

Vereador Márcio Soares, reitera os termos da Indicação nº 973/2022. 

Indicação nº 1.038/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica 

serviço de pavimentação na Rua Elísio Lobo no Bairro Recanto do Sol. Nesta 

etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador 

Cristianey de Souza que fez a entrega da Moção de Aplausos a 1ª Tenente 

Moíra Brito Gomes – Assistente Social do Núcleo de Assistência Social do 

Comando da Força Aeronaval de São Pedro da Aldeia. Com a palavra o 

Vereador Professor Jean Pierre que fez a entrega da Moção de Aplausos a 

Professora Denise Alves da Cunha – Diretora da Escola Municipal Maria 

Celeste de Campos. Com a palavra o Vereador Denilson fez a entrega das 

Moções de Aplausos a Sra. Rosângela da Costa Silva e ao Pastor Rogério da 

Silva Pereira. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a 

suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que 

foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a 

Leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. 

Presidente à Votação: Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei 

Complementar nº 013/2024 de iniciativa da Mesa Diretora que altera o Anexo 

VI da Lei Complementar nº 052/2006 que dispõe sobre o quadro de pessoal e o 

Plano de Cargos e Carreira dos Servidores da Câmara Municipal de São Pedro 

da Aldeia. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 2ª Votação o 

Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 

Orçamento ao Projeto de Lei nº 072/2024, Mensagem nº 019 do Chefe do 

Poder Executivo que inclui o anexo de metas e prioridades e altera o anexo de 

metas fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2025 e dá 

outras providências. Sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 

presentes. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de 

Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 073/2024, 

Mensagem nº 020 do Chefe do Poder Executivo que altera os anexos I, II, III e 

IV da Lei Municipal nº 2.978/2021 que instituiu o Plano Plurianual de ações 
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governamentais do Município de São Pedro da Aldeia para o período de 2022 

a 2025 e dá outras providências. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. 

Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e 

Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 074/2024, Mensagem nº 

021 do Chefe do Poder Executivo que estima a receita e fixa a despesa do 

orçamento fiscal e da seguridade social do Município de São Pedro da Aldeia 

para o exercício de 2025 e dá outras providências com as Emendas Impositivas 

dos Senhores Vereadores. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Fim da 

Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Verificado o Livro de Inscrição e não havendo Vereador inscrito, nada mais 

havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e 

marcou Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 17 de dezembro, às 11h00. Para 

Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, 

Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São 

Pedro da Aldeia, 12 de dezembro de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               
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